

# 美国国会通过短期支出法案

## 避免政府机构在大选前“停摆”

美国国会25日通过一项短期支出法案，将为联邦政府提供资金的期限从9月30日延长至12月20日，以避免政府机构因资金问题在美国大选前陷入“停摆”。

国会参议院当天晚间以78票支持、18票反对的结果通过该法案。当天早些时候，众议院已经以341票支持、82票反对的投票结果通过该法案。两院所有反对票均来自共和党议员。

该法案已经送交美国总统拜登，预计

他将很快签署成法。

这项短期支出法案由众议院议长迈克·约翰逊与主要民主党人协商达成，将使联邦政府的资金按当前支出水平维持至12月20日。这意味着三个月后的假日季，国会两党将再次陷入预算之争。

这一法案还为特勤局额外提供2.31亿美元资金。此前，美国前总统、共和党总统候选人特朗普遭遇的刺杀未遂事件让各界对特勤局的安保措施产生质疑。

部分共和党保守派反对该法案，认

为其没有削减开支，并且没有包含对选民登记实施新的公民身份证明要求的措施。

此前，特朗普要求国会共和党人通过涉及公民身份证明的投票立法，否则就迫使联邦政府陷入停摆。不过，约翰逊和其他一些共和党高层认为，在距11月5日投票日仅一个多月之际，若因此导致联邦政府陷入“停摆”，那将是“政治上的失误”，共和党可能会因此受到指责，影响选情。

据新华社

## 洛杉矶一公交车遭劫持 一人死亡

美国洛杉矶市警方25日说，一名持枪歹徒当天凌晨劫持了一辆公交车。约一小时后，警方成功逼停公交车，最终逮捕该男性嫌疑人。车上一名乘客死亡。

洛杉矶警察局说，该嫌疑人临近凌晨1时在洛杉矶南部劫持公交车，当时车上有一名司机和两名乘客。据法新社报道，事发时车上传出枪声，司机按下了紧急报警按钮。接下来的一小时，司机被枪顶着，驾车缓缓行驶。车前部亮着的牌子上写着：“紧急情况。911报警。”

警方派出车辆紧跟这辆公交车，并在沿途设下路障。后来，公交车的一个轮胎被刺破，最终停在市中心艺术区附近一个十字路口，当时已行驶约11公里。

电视新闻画面显示，当时公交车周围有多个闪光弹爆炸，随后多名警察手持盾牌冲上车。司机从车窗爬出，跑到一辆装甲车后面躲避。据警方负责人介绍，闪光弹是特警营救人员质时用来分散歹徒注意力的。

警方在公交车内发现一名男子受枪伤，随后安排送医。该男子在医院被宣布死亡。目前尚不清楚他中枪的细节。

司机和另一名乘客在现场接受救治，身体无大碍。

警方后来确认，歹徒是一名洛杉矶居民，现年51岁。他可能面临谋杀罪指控。

依据法新社说法，洛杉矶虽然是美国第二大城市，但公共交通网络不发达，只有几条地铁线，乘坐公交车的多是经济条件较差的人。

据新华社

## 纽约市长被刑事起诉

据多家美国媒体25日晚报道，纽约市长埃里克·亚当斯被联邦检方起诉，成为纽约市历史上首个受到刑事起诉的在任市长。

美国媒体引用匿名消息源报道说，起诉书尚未公开，检方最早将于26日披露详情。

亚当斯25日晚发布声明说，自己因捍卫纽约人的利益成为目标。他表示自己是无辜的，会全力进行抗争。

亚当斯是警察出身，2022年1月开始担任纽约市第110任市长，是该市历史上第二位黑人市长。自2021年以来，亚当斯及其联系密切的多名高官和助手就受到与竞选资金等相关的反腐败调查。今年9月，纽约市警察局长、市长首席法律顾问、卫生局长和纽约市公立学校负责人先后宣布辞职，纽约市消防局两名前局长因受贿指控被捕。

据新华社



亚当斯(左)与美国副总统哈里斯。

## 黎巴嫩一城镇遭空袭 23名叙利亚人死亡

据黎巴嫩国家通讯社26日报道，黎东部一城镇25日夜间遭以色列空袭，造成23名叙利亚人死亡，另有8人受伤。

报道援引巴勒贝克-希尔米勒省尤宁镇地方官员的话说，尤宁镇一处由叙利亚工人租住的建筑在空袭中倒塌。救援人员26日完成救援和废墟清理工作后发现23名叙利亚人的遗体。空袭还造成4名叙利亚人和4名黎巴嫩人受伤。

26日，以色列继续空袭黎巴嫩。黎军方消息人士对新华社记者说，以色列战机当天早晨对黎南部24个城镇实施了35次空袭，对黎东部实施了15次空袭，以炮兵还向黎南部8个城镇发射了大约25枚炮弹。

黎巴嫩内政部长巴萨姆·毛拉维26日在新闻发布会上说，本月23日以来，黎境内533处安置中心已登记超过7万名流离失所者。

据新华社



来自黎巴嫩的流离失所者乘车转移至叙利亚西南部与黎巴嫩接壤的一座边境城镇。

# 韩国中小学校园暴力连续四年上升

## 年龄越小的遭受校园暴力的占比越高

韩国教育部门25日发布的调查数据显示，自述遭受过校园暴力的韩国中小学生对比例连续四年上升，今年达到2.1%，11年来首次超过2%。

韩国青少年政策研究院今年4月至5月间面向韩国小学4年级至高中3年级在校生共398万人展开调查。结果显示，自述遭受过校园暴力的学生比例较去年上升0.2个百分点，达到2.1%。

据韩联社报道，2020年受新冠疫情影响，学校普遍采取线上授课，这一比例因之降至0.9%，而随着学校逐步复课，这

一比例2021年增长至1.1%，2022年增至1.7%，去年为1.9%。

值得关注的是，年龄越小的学生遭受校园暴力的占比越高：4.2%的小学生自述曾遭受过校园暴力，初中生和高中的比例分别为1.6%和0.5%，均高于去年。

按类型看，言语辱骂是最常见的校园暴力行为，39.4%的受害者表示有过此类遭遇，比去年增加2.3个百分点。网络暴力受害者的比例由去年的6.9%升至今年的7.4%。遭受身体暴力者的占比由去年的17.3%降至15.5%。

遭遇性暴力的中小学生对比例达5.9%，为韩国教育部门自2013年开展校园暴力调查以来最高，比去年上升0.7个百分点。

韩国青少年政策研究院官员说，校园暴力受害者比例的增加，部分缘于公众对这一问题的敏感度提高。另外，由于新冠疫情期间很难开展校园暴力预防教育，有关方面需要想办法消除累积影响。“预防教育应侧重于解决日常冲突和重建人际关系，特别是在小学生中”。

据新华社

## 一新药可缓解癌症患者恶病质并发症

美国罗切斯特大学日前宣布，该校研究人员参与开展的临床试验表明，美国辉瑞公司研发的一种名为ponsegromab的新药能帮助癌症患者缓解恶病质并发症，使患者体重增加、食欲回升、体能增强。

约半数癌症患者会出现恶病质并发症，身体代谢紊乱、机能严重失调，表现为体重下降、肌肉流失、食欲不振等，可能发展为全身衰竭乃至死亡。约20%-30%的癌症患者死于恶病质，而不是癌症本身。

这种新药属于单克隆抗体药物，通过抑制患者体内的“生长分化因子15”蛋白质发挥作用。该蛋白质与人体能量循环和体重调节有关，此前研究显示其水平过高是促使癌症患者出现恶病质的主要原因之一。

在罗切斯特大学等多家癌症研究机构参与的2期临床试验中，研究人员将187名有恶病质症状的肺癌、胰腺癌和肠癌患者分组，通过皮下注射给予不同剂量的药物或安慰剂，每4周注射一次，持续3次。

在为期12周的治疗结束后，与对照组相比，注射新药的患者体重都有明显上升，食欲和体能也得到改善，其中每次注射400毫克新药的患者体重增长中值达到2.81千克。相关论文发表在美国《新英格兰医学杂志》上。

据新华社